

SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN:		VIDÉKEN:	
Évve . . . 4 kor.	Félévre . . . 7 K - 2	Évve . . . 4 kor.	Félévre . . . 7 K - 2
Égyedévre . . 2 kor.	Negyedévre . . 8 K 50 4	Égyedévre . . 2 kor.	Negyedévre . . 8 K 50 4

Felelős szerkesztő és lapfajdonos
SZABÓ JÓZSEF.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZENTES, PETŐFI-UTCZA 5. szám.
 Telefon 32.
Megjelenik — hétfő kivételével — mindennap.

Az okkupáció jubileuma.

Szentés, július 30.

Harmincöt éve tette meg a monarchia az első elhatározó lépést arra, hogy a berlini kongresszus mandátumát végrehajtsa. Ma harmincöt esztendeje annak adta ki Phi'ippovich József báró tábornagynak a parancsot, hogy az okkupáló sereg lépje át a Szávát.

A harmincötös szám nem tartozik a hagyományos kerek jubileumi számok közé, ennél az évfordulónál azonban mégis megállhatunk egy pillanatra, mert alkalmat kínál ahhoz, a megállapításhoz, hogy ma az okkupált és azóta hozzá csatolt rész az egyetlen nyugodt pontja a viharzó Balkánnak. Tehát nemcsak az idő múlása, hanem a jelennek ez az eleven ellenítete is emlékünkből idézi azt a napot, amelyen a magyar ezredek vígan és bizakodva megkezdtek utjukat a bosnyák hegyek közé, hogy az európai civilizáció számára vérük hullásával termékenyítsék meg annak köves talaját. Az okkupáció magyar munka volt. A kiegészés óta egyetlen fegyverténye a monarchia hadi erejének, de végrehajtásában csak magyar ezredek vettek részt, a magyar fiúk energiája, hős kitartása foglalta el nyomról-nyomra a kiugró szikla-csucsokat és a veszedelmet rejtő völgykatlanokat. Ezer katonája a királynak, bátor gyermeke ennek az országunk vesztette életét és még soká siratta a nóta Magláj és a többi gyászos emlékeztető hely áldozait. Akik ott voltak és türeltek a bosnyák hadjáratot, gyeverforgató vitéz katonából óvatossá jászus, testes

urakká lettek, kiknek mindegyike ma már úgy emlékszik rá, hogy minden golyó az ő füle mellett sivitott el, minden halál rá les kelődött. És főképpen abban egyeznek meg mindnyájan, hogy az anektált részeket a föld legvadabb, legbarbárabb pontjainak írják le, ahol napi járó-jó földre nincs falu, nincs egy kut, amelynek vize oltaná a szomszúságot.

A bukaresti béketárgyalás.

Szentés, július 30.

A balkáni államok békedelegatúasai már Bukarestben vannak s ma tartják első konferenciájukat. Az érdemleges tárgyalások holnap kezdődnek s valószínű, hogy a tárgyalás első pontja a fegyverszünet lesz, miután Románia és a hatalmak erősen sürgetik a szövetséges kormányoknál az ellenségeskedés beszüntetését. Politikai körök véleménye szerint a béketárgyalások nem fognak hosszúra nyúlni, Szerbia engedékenynek mutatkozik, de sok fordul meg azon, hogy Görögország észintén óhajtsa-e a békét, Görögország terveiről ugyanis az hírlak, hogy a görögök a harcok folytatását óhajtják és pedig azért, mert minden további összeüt-közés Szerbia és Bulgária közt a szerbeket is gyöngíti és kimeríti, úgy hogy Görögország, melynek külön aspirációi vannak a Balkánon, kihasználhatná Szerbiának ezt a kimerültségét.

A harctérről különben is azt jelentik, hogy Gvegalinél megtörtént az első kisebb összeütkezés a szerb és görög helyőrség katonái közt. A csata különben újult erővel tört ki az egész harcvonalon. Ugy látszik, hogy a béketárgyalások megkezdése előtt a bolgárok egy utolsó kísérletet tesznek, hogy előrenyomuljanak s lehetőleg betörjenek szerb területre, hogy a zsákmány felosztásánál ezt az előrenyomulást a maguk javára kihasználhassák.

Szeressünk földbirtokot.

Szentés, július 30.

A mi speciális magyar viszonyaink közepeit, valamennyi tőkebefektetés közül a földbirtok bizonyult a legreálisabbnak. A föld-rente nem nagy, de többé kevésbé bizonyos s maga a földbirtok értéke ha néha hullámzásoknak is van alávetve, a legbiztosabb megélhetési alap. Hogy ez így van, mutatja az is, hogy iparosaink kereskedőink honorátióinknak, ha szorgalmuk és életrevalóságuk által tőkét takarítottak meg, érettebb korukban — szakítva a kockázatos vállalatokkal és üzletekkel, vagyonukat földbirtokba fektetik.

Azok a városok is akik a községi földet a küszöbön nem osztották ki, vagy időközileg földbirtokot szereztek s azt akár mint közvagyonot kezelték, akár parcellázva a városi lakosok között évtizedekre terjedő vételári résztorlesztés mellett kiosztatták, ma is fegekonyabbak a modern alkotások létesítése iránt, mert érzik és tudják, hogy van biztos alapjuk amire támaszkodhatnak s a köztérmenyek költségeire olcsó amortizációs kölcsönöket vehetnek fel, mert tulajdonjoggal megszerzett földet éreznek a talpuk alatt.

A szomszéd Kunszentmárton város közbirtokossága évtizedekkel ezelőtt megszerezte olcsó árért a csorbai pusztát s az anyá községet egy virágzó gyarmattal szaporította. A szarvasiak megszerzték mesterszálást s ott a magtermelés mellett különben jövedelmező jászágnyesztést üznek.

Hajj! Ha előidnek kapzsisága a Bökényt, továbbá a körösi és tiszai ártereket neveltségesen apró részletekre ne darabolta volna el s nem osztotta volna ki, hanem egy tagban hagyta volna: mennyi jövedelme lett volna ebből a közpénztárnak, mennyivel kevesebb lenne a községi adó s mennyivel belterjesebb lenne állat-tenyésztésünk.

Ezt a végzetlejes hibát most, mikor alkalom van rá, — amely szinte kínálkozik is — helyre kell hozni s az alkalmat meg kell ragadni. Szentés földbirtokát szaporítani kell, ha másként nem, vétel után.

A szomszedságban van egy 2100 holdas földbirtok, melyet Szentés városnak meg kell venni. mert a megvételét elsőrangú közérdek teszi kötelezővé.

A részletekre rátérünk, egyelőre álláspontunkat csak általánosságban fejtettük ki.

Felhívás

a gyümölcs és zöldség feldolgozótanfolyamon való részvételre.

Szentés, július 30.

Sajnálatlalt értesítlem, hogy a miniszterium által engedélyezett gyümölcs és zöldség feldolgozó tanfolyamra hallgatók nem igen jelentkeztek. Ezt annak tulajdonitom, miszerint a község nem tudja, hogy miről is van szó. Ezen tanfolyamon ugyanis gyakorlatilag bemutatják a gyümölcs, káposzta, zöldbab stb. aszalását úgy, hogy, p. a káposzta nem lesz savanyu, hanem édes marad; azután ezen oktatás adatik a különféle befőzötték és lekvár készítéséről; az uborkának, zöldbabnak, töknek stb. tére való éltetéséről; sőt még a kandirozott vágis cukrozott gyümölcs készítéséről.

A drága 640 kor. értékű gépek már megérkeztek, melyekből az aszaló gép érteke 130 kor. Egyéb iránt az oktatás nemcsak gépekkel, hanem gépek nélküli dolgozásra is kiterjed, mert hisz gépet nem mindenki vehet.

A tanfolyam egészen ingyenes, azért senkinek sem kell egy fillért sem fizetni. Az aszalni vagy befőzni való gyümölcsöt a tanfolyamot hallgatók maguk hozzák, de feldolgozás után is tulajdonuk marad.

Mint hogy a miniszterium ezen tanfolyamot tulajdonképpen nem Szentésnek szánta, és csak később határozta el annak Szentésben való tartását, városunkra nézve igen látványos lenne, ha községünk a miniszterium áldozatkészsége iránt különnyel viseltetnék, s azt javára fordítani nem igyekeznék, mert többé ingyenes tanfolyamra nem igen számíthatna.

Mintedek után arra kérem városunk fiatal gazdasszonyait, vagy gazdasszonyára készülő lányait, hogy a szóbanforgó tanfolyamra megna vagy holnap jelentkezzenek.

Dr. Ular István.

Értesitem a n. é. közönséget, hogy **naponta kétszer friss sütemény** valamint kitünőnek elismert házi-kenyér

a fehér kenyér kilója 28 fillér, a barna kenyér kilója 24 fillér.

Elsőrendű Hm.-Vásárhelyi mőmalmi lisztek, saját őrletéső korpa és darák, üzletemben mindenkor kaphatók.

Friss fejtéső köleskása kilogrammonként 28 fillér.

Tisztelettel: Schwarcz Mor, sütőmester.

Az adóreform.

Budapest, július 30.

Mint a Magyar Pénzügy értesül, a kormány az új adótörvényeket 1914. január 1-én szándékozik életbe léptetni. Teleszky pénzügyminiszter állását köthette ahhoz, hogy az adóreform nem fog tovább halasztást szenvedni.

A pénzügyminiszter mindjárt az ősi ülészek elején törvényjavaslatot fog előterjeszteni az életbeléptetés és a törvények egyes intézkedéseinek módosítása tárgyában. Ez lesz a harmadik revíziója az 1909-ben hozott törvényeknek.

Bizonyos, hogy az új adórendszer csak nehezen és lassan fog behatólni az ország köztudatába. Ugy halljuk, hogy a tervezett módosítások, melyek állítólag a kereskedő és iparoskörök néhány kívánságának fognak eleget tenni, a törvény lényegét nem érintik. Teleszky ragaszkodik ahhoz, hogy ezek a törvények, melyeknek megalkotásában Wekerlének segítő társa volt, minden nagyobb változás nélkül lépjenek életbe. A pénzügyminiszteriumban az életbeléptetési munkálatok már megkezdődtek és az összes publikáltnál fognak.

Itt megemlítem, hogy a pénzügyminiszteriumban jelenleg törvényjavaslatok készülnek a jogilletékek felémeléséről és a progresszív örökösödési adóról. Ezek a javaslatok egyik részét képezik annak az akciónak, melyet Teleszky pénzügyminiszter az állami bevételek jelentősebb fokozása céljából inagurált.

Kenyérár leszállítás!

Ertesítjük a közönséget, hogy az olcsóbb buzdárak folytán félbarna kenyérünk árát

24

fillérre szállítottuk le.

A kenyérgyári kenyér tehát máttól kezdve úgy gyúrunkban és piactér. (Haris-ház) főúteljünkben, valamint

a kenyérgyári viszonteladó kereskedőknél

24

fillértért árusítunk különként, a fehér kenyér ára 28 fillér.

Legfinomabb teljes és vajás sütemények:

kifli,

perec,

zsemlye.

valamint mindenemű különlegességek, mint luxus sütemények, unnepi és alkalmi kalácsok, teljes kenyér, pastrana, desszert, zsúrvakni stb.

tiszta tejjel, vajjal

a legmondosabb tisztaságú készünek a kenyérgyárban.

Kaphatók a gyárban és a viszonteladóknál. Tisztelettel:

Első Szentési Kenyérgyár Részvénytársaság.

Őszi búkkönyve van

eladó Kristó Nagy Józsefnek.

Magyar gépirónó ki az egyes és kettős könyvvezetésben is járatos. Szentesen (vagy környékén) írodába kezdőnek ajánlunk leveleket. R. A. jellegére Ujmosnica Temes megye k. ér.

Községi tisztviselők országos szervezkedése.

Budapest, július 30.

A Községi Tisztviselők Országos Egyesülete az egész országban megkezdte nagyszabású szervezkedését, hogy a közigazgatási reform előtt minden tekintetben megismerhesse a községi tisztviselők felfogását, kivánságát és érdekeit. Az egyesület vezetősége Foréni Antal elnök és Karcsony Gyula, illetve ifj. Szokol Gyula egyesületi titkárok által minden vármegyében, illetve minden főszolgabírói járásban tartandó gyűlésen képviselíteti magát és hogy ezt megtehesse, ez uton kéri a községi tisztviselőket, hogy hatáskörükben kövessenek el mindent a központi elvételről megállapítandó határnapon tartandó gyűlés sikere érdekében.

Az egyesület központja Budapesten, VII. Damjanich-utca 56 sz. a. van, hol úgy a szervezésre, mint bármely más ügyre vonatkozó felvilágosítást a legnagyobb készséggel megkap minden érdeklődő. Tagul szintén a központnál lehet jelentkezni, míg a tagsági díj, vagyis évi 4 korona, közvetlen az egyesület pénztárnoka: Brust János címére (Óverbász, u. p. Újváros, Bécsbodrog megye) küldendő be.

Az egyesületnek tagja lehet minden községi és körjegyző, al- és segédjegyző, irnok, díjnok, végrehajtó, orvos, állatorvos, pénztári ellenőr, mérnök, rendőr tisztviselő, gyármunkos, anyakönyveztető stb. Az egyesület kebelében közigazgatási, közegészségügyi, állategészségügyi, közszervezési és közrendészeti szakosztályokat állít fel, hogy az évtizedeken keresztül elhanyagolt községi és ezek tisztviselőinek érdekeit hatáson felkarolja és a kormánytól ezeknek az érdekeknek szószója legyen.

Kása Sándor

Vörösmarthy-u. 1 sz. házánál van a

Legelősebb bevásárlás

olcsó építési és élelmiszeri Soha ki nem fogyó nagy raktár szénát, szeszeska, árpa kukorica, korpá, túzli, fű, kőszén, laszén, koks, finom rozsakrumplióból. Villanyerőre berendezett daráló malmommal bárkinnek vámért és pénzért tetszése szerint darál olcsón beszerezhetik, és azt azonnal meg is öröklük. Ugyanott mindenfajta iriss dara kapható, az örmü valóért hahozó elmegek, megrendeléseket levelezőúton is lehet tenni. Minden árut 50 kilótól kezdve házhoz szállít, szénát, árpát, kukoricát legmagasabb árban vesznek.

Értesítés.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy gyógyszeráramat a helyiség javításának ideje alatt ugyanabban a házban, a volt helyiség mellé helyeztem át.

Lehrer Alfréd
gyógyszerész.

1104

Egy gyakorlott és képzett szülőmunkás állást keres Szent Mihály napra, Lakik IV. ker. Lőrinc-utca, 1

UJDONSÁGOK.

Szentes, július 30.

— **Hadgyakorlatok a vármegyében.** Nincs ugyan még biztos hír róla, hogy az idei nagy hadgyakorlatok a vármegye területét is érintik-e de arra enged következtetni a polgármesterhez intézett azon felhívás, hogy a nagyobb csapat gyakorlatok idejére a nem ivóvízű kutak az egész határban „nem ivóvíz” felirattal láttatandók el vagy pedig záratassanak le. Egyuttal fel lett hívva a polgármester arra is, hogy a ragályos betegségekről, illetve azok fellépéséről a legközelebbi katonai parancsnokságot értesítse. A polgármester a megfelelő intézkedések megtételére a rendőrkapitányt hívta fel s egyben utasította, hogy intézkedéseit mindentől végrehajtatassa. Amennyiben pedig valaki a rendelkezésnek eleget nem tenné, a kihágási eljárás elene azonnal megindítandó.

— **Környezetanulmány.** D. J. 18 éves fia akinek anyja Szentesen lakik lopást követelt el, ennél fogva a szegedi kir. törvényszék előtt büntető eljárás van elene folyamatban. A fiatalok bűnösök elleni kivétel eljárást statuálván a törvény megkezdte a bíróság a rendőrséget, hogy a környezetanulmányt terjessze be. Ez a furcsa nevű okmány a bíró tájékoztatására szolgál a végből, hogy a fiatalok terheit egyéniségét, értelmiségét, erkölcs fejlődését és életviszonyait megítélhesse.

— **A közigazgatásilag átszátalándó területek szabatos megjelölése tárgyában** a belügyminiszter felhívta a törvényhatóságokat, hogy a más községekhez való átszátalás ügyében hozott határozatokban az átszátalándó területekkel kellő szabathosszával és telekkönyvileg jelölje meg, mert a gyakran jelentkező hiány — a tapasztalat szerint az illető területek szék törvénykezési átszátalásánál, illetve telekkönyvi átvetésénél félreértések és nehézségek kufurásdóval, az ilyen helyzet pedig sokszor az igazságügyi és közigazgatási hatóságok között gyakran hosszas iratvitás: tesz szükségessé.

— **A régészeti muzeum áthelyezése.** Tudott dotog, hogy a csongrád-megyei régészeti muzeum eddigi helyiségeit Pirithy Mátyás vendéglő bérlettel ki s a muzeum a Széchenyi utcában levő városi helyiségben nyer elhelyezést, addig is, míg a Kulturpalota fel nem épül. Az alispán a napokban megkereste a polgármestert annak közlése végett, hogy az átengedett Széchenyi-kertbeli városi épület, mikorra lesz oly karba helyezve, hogy a régészeti egyesület rendelkezésére legyen bocsátható.

— **Hasba rugta a fő. Horváth János 34 éves búrta Dónaton egy 10 hasbarugta. Az első orvosi segélyt Dr. Lówy Zsigmond orvos nyújtotta veszedelmesen megsérült embernek. Felgyógyulásához 4—5 hét kívánattik.**

— **Rendőri állás betöltése.** Az üresedésben levő gyalogrendőri állásra a rendőrkapitány Bujdosó Sándort hozta a polgármesternél kinevezésre javaslatba. A polgármester Bujdosó 3 havi próbaszolgálatra alkalmata is.

— **A fekete lilium mai szenzációs bemutató előadására már csaknem minden jegy elkel. A még meglévő jegyek egész nap a háznál (Nagy Ferenc-utca 3. sz.) előre is válthatók.**

Egy vadonatúj kerékpár jutános árán eladó I. kerület Tors Kálmán utca 17 szám alatt

A fűszeresek és az üzleti záróra.

Szentes, július 30.

Az üzleti záróráról szóló törvény ellen, mely már a holnapi napon lép életbe már is élenk agitáció folyik, melynek rendelkezései első sorban a fűszerkereskedők támadják meg egzisztenciális érdekeikben.

A törvény az üzleteknek zárvaratására tulajdonképpen négy csoportot különböztet meg. Az élelmiszereseket, állami egyedárúsági cikkeket és egyéb cikkeket nagy mértékben árusító üzleteknek este nyolc órakor (szombaton fél 10) kell zárni. Azok az üzletek, amelyekben kizárólag, vagy túlnyomó részben élelmiszereket vagy egyedárúkat árusítanak, este fél 9-től (szombaton fél 10-től) reggelig tartandók zárva. A cukrot, csokoládét, gyümölcsöt és szeszt nem tartalmazó üdítő itásokat árusító éjjeli után egy óráig tarthatnak nyitva s reggel ötór már nyithatnak.

Az üzleti záróráról szóló törvény és végrehajtási körömetem nyugtatta meg a kereskedő kedélyeket s még életbe sem lépett a törvény, máris revizióra gondolunk. És joggal. Mert a végrehajtási utasítás sok részében igazságtalan, a fűszerkereskedők érdekeit igen erősen sértő. A rendelet szerint a fűszerkereskedőknek fél 9-kor kell üzletüket zárni, míg a fűszerkereskedők által forgalomba hozott számtalan cikknek, így a cukorkák, csokoládék, gyümölcsök, írisztöknek árusítói fellegly tarthatják nyitva üzletüket. Az a körülmény, hogy például egy vendéglőben saját, hurkát, kolbászt, csemegé-dódot, vagyis olyan cikkeket készítenek és árusítanak fél 9 után, amit a fűszerkereskedőknek csak fél 9-ig szabad eladni, annyira igazságtalan és jogtalan állapotokat teremt, hogy nem csoda ha sarcolt hirdetnek ellene. A divátársunkok kevés a panaszuk a rendelet ellen annál több a fűszer-, csemegé- és vegyeskereskedőknek, akik nem tudnak és nem fognak belenyugodni a versenyviszonyok ilyen élenk eltolásába és mindent elkövetnek majd, hogy a revizió mielőbb keresztülvessék.

Nagyhegyen

újjonnan ültetett és gazdaságos szőlő és

tak, továbbá egy lakás, két szoba konyha, tarrasz és melléképület a Nagypáte uton; és a Rákóczi tér 24 sz. alatt újjonnan épült szálloda és vendéglő az összes helyiségekkel és udvartérrel

örökáron eladó.

Az Andrássy-utcán 4 szobás utcai lakás összes helyiségeivel; és a Sarkadi Antal-utca 49 szám alatt újjonnan épült 1 szobás utcai lakások ez év október hó 1 től kiadó. Értekezni Andrássy-utca 5. sz. alatt.

Övz. Rátz Ferencné

nek Nagytőkén közvetlen az állomás mellett lévő földje 1. év szept. 1-től hasznosításra kiadó. Értekezni lehet III. Kossuth u. 1. sz. a. 1212

Szentesi Tudományos

MOZGÓ-
SZÍNHÁZ

Ma Csütörtökön

delután 6 és este fél 9 órakor

Műsor:

1. Utazás Velencében, természetes felvétel.

2., 3., Halálban egyesülve, drama 2 felvonásban.

4. Delil mint após, humoros.

5-6-7. A fekete lilium,

3., felv. Asta Nielsen-nel.

8. Papa cilendare, komikus.

Delutáni helyarok:

Diszpáholy 8 személyre 5 kor.

Nagypáholy 5 személyre 3 kor.

Kispáholy 4 személyre 2-40 kor.

Támlásszék 60 fill., I. ső hely 40 fill., II. hely 30 fill., III. hely 20 fill.,

Kérek állójegy 10 fillér,

Esti helyarok:

Támlásszék 80 fill., I. hely 60 fill., II. hely 40 fill., III. hely 30 fill.,

Nagypáholy 4 kor., Kispáholy 3-20 kor., Diszpáholy 8 személyre 6 korona. Tíz éven

aluli gyermekeknek állóhely 12 f.

1 két szobás
lakás

irodahelyiség céljaira

Petőfi utca 5 szám alatt

Fekete Albert ur házában

augusztus hó 1-re
kiado.A n. é. közönség szives tudomására hozom, hogy egy öt lő-
erejűMotoros
favágógépet

szereztem be s azt

jutányos
áronbocsátom a közönség rendelkezésére. Tisztelettel: Szücs Lajos
Nyíri-u. 26. 1078Megnyilt
Sarkadi Nagy Antal
uriszabó-üzlete

Budapestről, Nagy Ferenc kereskedő ur házában, a Mozi mellett.

A ruházatkodás bármely nemében a legkényesebb igények kielégítést nyernek.

Közgazdaság.

Gabonafüzede.

Szentese, július 30.

Buza októberre	11 39
Rozs októberre	9 01
Tengeri augusztusra.	8 00
Zab októberre	8 25

727—1913. végreh. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t. c. 102 §. értelmében ezennek közbírárré teszi, hogy a szentesi kir. járásbírósg 1913. évi V. 344 sz. végzése következtében dr. Balázs Imre ügyvéd által képviselt Lichtenstein testvérek javára 31 K. jár. erejű 1912. évi június hó 19-én foganatosított kielégítési végrehajtás útján lefogalt és 1014 K.-ra becsült következő ingóságok u. m. házbírótorok és más felék nyilvános árverésen eladotnak.

Mely árverésnek a szentesi kir. járásbírósg 1913. évi V. lenti sz. végzése folytán 31 kor. tőkekövetelés, és eddig összesen 3 kor. 60 fill.-ben bírói már megállapított költségek erejű Szentesen Kossuth-utca 26. szám alatt leendő megtartására 1913. évi július hó 31-ik napjának d. e. 10 óraja határidőül kitűztetik és ahhoz a venni szándékozók ezennek oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 évi LX. t. c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adni. Amennyiben az elárverendő ingóságokat mások is le- és felül fog láltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t. c. 120. § a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szentese, 1913. évi július hó 16 napján.

Végh Sándor,
kir. bír. végrehajtó.

1222

Alulírott tisztelettel tudatom a mélyen tisztelt hölgyközönséggel, hogy

Macs Balogh-u. 9. sz.
alatt lévő lakásonnői ruha varrást
vállalok.

Elvállalom a legelőnyösebb áron a legújabb divat szerinti kosztümök, aljak, pongyolák elkészítését. Szives megrendelést várva vagyok teljes tisztelettel:

Policzer Fanni varró

A Hazai Vill. R.-t.

szentesi üzemvezetősége értesíti a n. é. vilamos áramot fogyasztó közönséget, hogy a legkitűnőbb fémzáras égőket 25 gyertyafény-től 50 gyertyafényig 155 fill. áron árusítja. Ugy a fogyasztásért, mint az égési idő tartalomért a legmesszebbmenő garanciát vállalja. Telefon vagy levelező-lap útján 1 drb-ot is hához küld a

H. V. R.-t.

szentesi igazgatósága.

REGÉNY.

Harc a milliókért.

Írta: X. M. Ferdinotta: A. I.

MÁSODIK RÉSZ. 277

Bird János némán lépett az öltözőbe s úgy tön, mint Laurent mondá. Birdnek a szakáll meglehetősen csinos és előkelő kifejezést kölcsönzött. Szakáll nélkül azonban, az erős állkapocs, a kiálló pofacsontok s a lecsüngő archus, a durva erőnek s az álatiasságnak magas fokáról tanuskodott.

Midőn visszatért a háloosárába, Laurent Károly valóságul megütöközt, a csinos emberből oly rut ember vált.

— Hogyan, ön az? — mondá halkan. — Tízszor is találkoztunk volna, s egyer se ismertem volna önt az utcán. Gratulálok önmek e változáshoz. A bőrdöngök meg vannak tömve. Az ön bőrdöngőbe tettem tartalmával együtt a tárcát. Önt Németországban nevelték, jól tud németül s így mi sem akadályozza abban, hogy e család okmányokat birva, mint Angelheim gróf ne szerepelhessen, aki, mint tudjuk még távoli rokonnal se bir. Egyébiránt ezt még megfontolhatja akkor, amidőn a határon túl leszünk, szükség esetében tíz-tizenkét óra alatt eljárnátom önnek a gróf irását is.

Bird egy szót se válaszolt, talán nem is hallotta, hogy grófiá léptettek elő.

Egy félóra mulva, miután Angelheim gróf lakását bezárták, a nehéz bőrdöngőket kezükben cipelve, lefelé haladtak a lépcsőkon.

Ha a házmaster most nem fog akarai kiereszteni — gondola János, — akkor benne vagyunk az égérfogóban. Megkérdezik, kik vagyunk, honnan jövünk. Az igazság napfényre jön s akkor aztán nem a fogházba, hanem a vérpadra jutunk. (Folyt. köv.)

Hét! Hét!

Alkalmi vétel

1 vég vászon	K 9—
1 m. p. deilin	" 42
1 m. ruha vászon	" 40
120 cm. széles luszter	" 150
divat szövét	" 160
egész finom szövét	" 260
kanavász	" 30
fejkendő	" 32
12 drb. zsebkendő	" 160
10 drb. gyermekendő	" 1—

1 l. fehér bor 88 f.

Köleskása 24 fillér.

Nagy Albert

Vásárhelyi-u. 8 (Liebvert-ház.)

Üzletkiarúsítás!

Tisztelettel adom a nagyérdemű közönség tudomására, hogy

üveg- és porcellán-
kereskedésemet
kibérlés miatt f. évi október hó 1-ig
leszállított áron
kiarúsítom.

Ezen idő alatt üveg- és porcellán-árukól ugy használati, mint dísz-tárgyak, tükrök, képek, képekteretek és lámpákól álló dusan felszerelt rakataramat.

Kirakataimban elhelyezett tárgyakon azok leszállított alkalmi árai láthatók, amelyek meggyőzhetik a tisztelt közönséget a nálam eszközöndő vásárlások rendkívüli előnyösségéről és kérem, hogy e ritka alkalmat minél tömegesebb vásárlással sziveskedjenek felhasználni.

Kiváló tisztelettel

Flesch Lipót

üveg- és porcellán-kereskedő
Kossuth-utca (Dr. Reis ház.)

Egy jó

házból való

FIU

tanulónak

fizetéssel felvétetik

Pollák Testvérek

divatáruházában.

Legfinomabb,

elszakíthatatlan, francia

„Mimi”

férfi gummi-övszer 1
tucat 2 kor. 50 fillér,
2 tucat 4 kor. 50 fillér,
3 tucat 6 korona.
Pénn előzetes beklődése
mellett. Portó 30 fillér.
Utánvétellel portó 74 fillér.

„Hez”

Budapest, VIII. Loson-
czi-utca 13. Diszkrét
szétküldés. 1010

Aki olcsón jót és szépet akar vásárolni az kizárólag

TURUL

cipőt vesz.

Elegáns kivitel. Szabott árak. Kizárólagos elárúsítás Szentesen:

Pollák Testvérek

úri és női divatáruházában.

Johann Maria Farina Gegenüber dem Rudolfsplatz

csakis ez a valódi

kölniviz, kölniviz-pouder és kölniviz-szappan. 10s2

Kapható drogériákban, gyógyszertárakban és illatszertárakban.

Ne tessék elfogadni Kölniviz-szappant, kölnivizet és poudert, ha nincsen rajta az eredeti és egyedüli valódi, de sokszor utánozott JOHANN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz. Akkor sem kell elfogadni helytelen és utánozott kölnivizet, kölniviz-pouder és kölniviz-szappant, ha az itt jelzett eredeti készítmény nem volna kapható az Ön lakhelyén, mert a világhírű cég magyarországi képviselése

Holczer Emil Zoltán, Budapest, VIII. ker., Szigetvári-utca 16. szám egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szerezhető be az **eredeti minőség.**



**Egy 8 lőerejű
magánjáró**

és egy 8 lőerejű huzatos cséplőgép garnitúra mindkettő jó állapotban levő, eladó. Értekezni lehet Kossuth-u. 24 sz. a.

Csak 40 fillér

egy zóna paprikás és 1 pohár

udvari sőr mindennap a délelőcsárdában. Számos látogatást kér: Kirják Árpád. vendégfő. 385

ETERNIT PALA



az ez időszert a világ legjobb tetőfedő anyaga. Költségvetéssel, mintával, felvilágosítással szívesen szolgál az Eternit tetőfedő Pala kerületi főelárúsi:

Sugár és Varga

Szentesen, Báró H. rucker-u. 9 sz. Csendőrlaktanyával szemben. Óvakodjunk az utazatóktól! Csak az a valódi, amelyen az „Eternit” szó olvasható.

Mit kiabál?

hiszen mindenki tudja már, hogy a

MÁGNÁS

CIPŐKRÉM

Minősége kitűnő.
puhit, tisztít,
fényesít.

Gyártja: **HERCZEG és GEIGER**
csász. és kir. udvari szállító Budapest,
KAPHATÓ MINDENÜTT.

A félszázad óta fennálló

Ujlaki Téglá- és Mészégető Részvény- társulat

legkitűnőbb minőségű

Asbest palája

minden hasonló anyagot tulszarnyal.

Tűzálló, fagyálló, tetszetős és olcsó.
Anyagot szállítunk, fedést vállalunk.

Kérjen árajánlatot.

Legjobb anyag, legjobb munka.
∴ Legmesszebbmenő jótállás. ∴

Képviselő Szentes és vidékére:
Krausz Testvérek cég,
gőzfűrés és gőzmalom Szentes.

Fésülőnő.

Van szerencsém a n. é. hölgyközönség becses figyelmébe ajánlani, miszerint a lemodernebb frizurákat és mindenemű hajmunkát elvállalok.

Szives pártfogást kérva vagyok kiváló tisztelettel SCHWARCZ SZERÉN, Nagygyörgy-utca 27. 1221

Ez a „Muki”
Művész

Százharmonika
dobbal bárki egy óra alatt megtanulhat rajta játszani. A dalokat a művészharmonikán játszuk, a valódi bőrrrel ellátott dob pedig kísérőül szolgál. Ara tokkal és egy mesés ajándékkal együtt csak 4 kor Wáger a „Jangszter Király, or-zágszerte elismert elsőrendű hangszerüzében Budapest, József-körút 15.



Fényképes árjegyzék ingyen.
Óvás! Figyeljünk jól a pontos címre és számr.

Izléses falragaszok

gyors és olcsó készítését és
kiragasztását
elváltja

a „Szentes és
Vidéke”

könyvnyomdája.
— Telefon 32. —